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ATA DA 48  REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO NOTARIAL 
E REGISTRAL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 
REALIZADA EM 21/08/2018. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (21/08/2018), às 

dezenove horas e trinta minutos (19:30h), na Sala de Reuniões II, foi instalada a 41a 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito Notarial e Registral da Ordem dos Advogados 

do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2018, sob a condução do Presidente  Dr.  Silmar 

de Oliveira Lopes. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme 

lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada 

a existência de quórum, o Presidente  Dr.  Silmar de Oliveira Lopes, declarou aberta a 

reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1 Posse dos novos membros: ocorrerá dia 23/08/2018 as 19h0Omin; 

3.2 Definição das atribuições da comissão: a) Acompanhar e deliberar sobre assuntos 

relativos aos emolumentos, taxas judiciárias e fundos de repasse; b) Acompanhar e 

participar, representando a OAB-GO, na elaboração, aprovação, aplicação e interpretação 

de leis e atos administrativos normativos relacionados ao Direito Notarial e Registral, 

inclusive a respeito de criação de novas Serventias Extrajudiciais e o exercício da 

titularidade da atividade notarial e registral; c) Deliberar sobre demandas por requerimento 

e de oficio a respeito do funcionamento das Serventias Extrajudiciais; d) Demandar, emitir 

pareceres e subsidiar a atuação dos órgãos pertinentes da OAB-GO nas ocorrências de 

VIOLAÇÃO DE PRERROGATIVAS nas Serventias Extrajudiciais; e) Promover o 

desenvolvimento intelectual no âmbito Notarial e Registral com a realização de palestras, 

seminários, debates, convênios, cursos e congressos.. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

Expediente: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/PAUTA DO DIA: 
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4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: 

nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. 

O Presidente da Comissão de Direito Notarial e Registral declarou encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos. Eu,  Dr.  Silmar de Oliveira Lopes, ante a Vice Presidente 

da CDNR da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela Vice-

Presidência e por mim. 

1/) 
Silnár de Oliveiraopes 

Presidentda Co issão de Direito Notarial e Registral • 
Dra. Tatiana Givisiez  Von  Kriiger 

Vice-Presidente da Comissão de Direito Notarial e Registra! 

• 
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1. SILMAR DE OLIVEIRA LOPES - PRESIDENTE 
-------LA  g- 

2. TATIANA GIVISIEZ  VON  KRIIGER - VICE- IDEN E  

3. POLIANA RIBEIRO SOARES - SECRETARIA 

4. ROMILDO CASSEMIRO DE SOUZA - SECRETÁRIO-ADJUNTO 

5. ANA PAULA MARTINS DE SOUZA 

6. ARTHUR  DE PAULA E SOUZA 

7. CHRISTIAN  ALVES HECKSHER 

8. DANILO BORGES NARCISO 

9. DEBORA SILVA SANTOS 

10. FERNANDA MACHADO  HARDY  DE MENEZES 

11. FLAMÍNIO FRANCO DE CASTRO 

12. JEOVÁ  ANDERSON  MARTINS 

13. JESSICA  CASTRO GOMES 

14. JOSE  IZECIAS DE OLIVEIRA 

15. MARCOS RODRIGUES COSTA FILHO _ 

16. MARCOS VINICIUS TEIXEIRA BARBOSA 

17. MIRIAN AGUIAR BORGES 

18. RODOLFO BRAGA RIBEIRO 

19. RODRIGO MEIRELES DA SILVA 
) 

20. S1DIMAR LOPES DA SILVA 
" 

21. SIDIMAR LOPES DA SILVA  JUNIOR  
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